

醉驾将人撞伤后声称不知情

这名司机已被治安拘留

本报12月12日热线消息(通讯员 张一 记者 张希文)一车主醉酒驾车撞人致重伤后,又继续驾车逆向行驶,遇到交警后驾车藏匿,被临沂交警支队直属二大队民警带回询问时,竟然声称不知道自己肇事。

12月8日21点30分左右,在蒙山大道与开阳路交会处,临沂交警支队直属二大队民警发现

一辆白色轿车摇摇晃晃逆行而来,立即与协勤人员进行拦截。车主看到交警,驾车掉头向一个小巷子开去,巡逻民警尾随至附近一修理厂院内,发现了可疑车辆和满身酒气的车主王某。

民警对其车辆进行检查,发现此车前右侧挡风玻璃破碎,右大灯移位,车体有刮擦痕迹,根据现场车上碰撞的痕迹,玻璃凹

痕和毛发,民警推测该车刚刚出过交通事故,但是王某只说“这车没问题,开的时候是好好的”。

民警当即询问指挥中心,指挥中心调度录像,发现金雀山路与商城路交会路口刚刚发生一起肇事逃逸案,肇事车辆为白色轿车。经确认此车就是刚刚肇事逃逸的车辆。

经查,车主王某12月8日晚上与朋友饮酒

后驾车回家,21点10分左右,在金雀山路与商城路交会路口,将饭后散步的李某撞倒,致李某重度颅脑损伤,蛛网膜下腔出血,王某浑然不知,继续驾车行驶。

民警随即把肇事车辆驾驶员王某带至医院进行抽血化验,发现其酒精含量已属醉酒驾驶。目前肇事司机王某已被治安拘留,等待进一步处理。

凌晨车上 9万多元 货物“失踪”

司机疑是后方尾随车辆所为

本报12月12日热线消息(记者 郁恒吉)11日凌晨2时30分左右,一辆由济南发往临沂的货车遭遇“飞贼”,车上价值9万余元的货物遭窃。目前,当地派出所已介入调查。

据货车司机殷吉孟介绍,他是济南大宇物流公司的一位货车驾驶员,一直跑济南到临沂的路线。11日凌晨3时许,他开车在市区北外环与205国道交会处路口等红绿灯时,发现后面有一辆货车尾随,随后他加速将后面的车甩掉了。

“车开出大约一公里后,我发现后面的车并没有跟上,便下车查看了车上的货物,发现车后挡板和两侧的高栏都被破坏了,车上的部分货物也丢

失了。”殷先生说。

“我怀疑是后方尾随车辆偷走了货物,当时在等红绿灯的时候,那辆车没有开灯一直停在我车后面,由于我们车上就两个人,也没敢下车看看后面车的具体情况。”殷吉孟说,清点货物清单发现丢失了红牛饮料71箱,茅台酒31箱,还有一箱电脑配件及一台小仪器,货物价值达9万余元。

“发现车上的货物遭遇盗窃后,我便拨打了110进行报警。”殷先生说,遭窃的货物都是客户的,现在他正愁着不知道该如何处理。

12日下午15时许,记者联系了枣沟头派出所。据值班民警介绍,他们确实接到过报案,目前派出所已经介入调查。

因家庭琐事闹矛盾

爬上55米高塔 男子欲轻生

本报12月12日热线消息(通讯员 范喜栋 记者 郁恒吉)12日上午10时许,苍山县一青年男子因家庭琐事与岳母闹矛盾,一时冲动爬上了55米高的信号塔,欲跳塔轻生,苍山消防官兵、公安民警妥善处置,该男子终安全获救。

12日10时许,苍山下庄街道办事处芦柞驻地的55米信号塔附近围观了很多群众,向上看去,隐约看见一名男子爬至55米信号塔最上端平台。

10时11分,苍山消防

中队接到报警,大队长带领消防官兵迅速携带救生网、救生气垫等救援工具赶赴现场。

随后,消防官兵迅速搭设救生气垫,消防人员在了解事情缘由后,试着拨通了男子手机,一边安抚男子情绪,一边让其妻子与其通话,进行劝说。

12时许,经过消防官兵、公安民警、男子家属等人员近两小时的努力,该男子终于被感化,渐渐尝试着自行爬下,当其到达足够位置后,消防官兵趁机紧紧抓住男子,将其安全救下。



上图红圈内为爬上信号塔的男子(视频截图)。

为泄私愤

一月放火6次

这名男子获刑5年

本报12月12日热线消息(通讯员 韩敬华 记者 吴慧)一男子因对居室住房分配不满,短短一个月的时间六次放火烧公私财物,造成经济损失17800余元。

42岁的杨某是兰山区人,因对居室住房分配不满,他产生报复的想法。2010年8月4日5时许,杨某在临沂一小区

13号楼3单元纵火焚毁崔某储藏室,室内的机动三轮车、纯净水桶等物品被烧坏,造成经济损失3800元。

2010年8月10日5时许,杨某来到同一小区8号楼2单元,纵火焚毁韩某储藏室,室内的成品纸箱等物品被损坏,造成经济损失4000余元。

法院审理发现,2010年8

月至9月间,杨某先后6次在该小区纵火焚烧公私财物,造成经济损失17800余元。

兰山区人民法院合议庭评议认为,杨某故意纵火焚烧公私财物,危害公共安全,其行为已构成放火罪。鉴于杨某当庭认罪态度较好,对其可酌予从轻处罚,遂判处其有期徒刑五年。



兰山区王先生来电咨询:我近期在市区有一个超速违章,想问市区都有哪些地方可以处理违章,具体地点都在哪?周六周日是否上班?

临沂市交警支队:可到陶然路8号、兰山车管

所、安通驾校或者香榭丽都、北园社区、富民小区等社区警务工作站进行违章处理。如果选择周末,可以到陶然路8号进行处理,其他地点周一到周五都可以处理。

值班记者 郁恒吉